

Aktuálnou témou v oblasti informatizácie verejnej správy je od začiatku roka 2011 implementácia zákona č. 546/2010 Z. z. - povinné zverejňovanie zmlúv, objednávok a faktúr. Zákon je platný od 1. januára 2011 a novelou zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám ukladá všetkým povinným osobám zákonnú povinnosť zverejňovať zmluvy, ktoré obsahujú informáciu získanú za verejné prostriedky, alebo sa týkajú používania verejných prostriedkov, nakladania s majetkom štátu, majetkom obce, majetkom vyššieho územného celku alebo majetkom právnických osôb zriadených zákonom, na základe zákona alebo nakladania s finančnými prostriedkami Európskej únie.

Dokumentácia:

Školský poriadok materskej školy
Školský vzdelávací program "Nezábudka"
Prevádzkový poriadok
Správa o VVČ 2017-2018

Pedagogickí zamestnanci:

Bilíková Iveta, Mgr. – riaditeľ školy
Brodňanová Zuzana – zástupca školy
Kotianová Kristína, Mg. – učiteľ predprimárneho vzdelávania
Kravecová Jana - učiteľ predprimárneho vzdelávania
Remišová Zuzana, Mgr. - učiteľ predprimárneho vzdelávania
Vavrová Zuzana - učiteľ predprimárneho vzdelávania
Vladárová Gabriela - učiteľ predprimárneho vzdelávania
Zakopčanová Alžbeta, Mgr. - učiteľ predprimárneho vzdelávania

Nepedagogickí zamestnanci:

Masláková Antónia - upratovačka
Vojteková Miroslava - upratovačka
Halúsková Mária – vedúca školskej jedálne
Matejková Marta - kuchárka
Kocifajová Viera - kuchárka

Vlastné ciele a poslanie výchovy a vzdelávania v našej materskej škole sme si stanovili v súlade so všeobecnými cieľmi ustanovenými v štátnom vzdelávacom programe, s cieľmi výchovy a vzdelávania ustanovenými v školskom zákone, s cieľmi stanovenými v koncepčnom zámere rozvoja materskej školy, s potrebami a záujmami detí, zákonných zástupcov a pedagogických zamestnancov a vlastným zameraním školy.

Utvárat' zdravý životný štýl posilňovaním a rozvíjaním individuálneho, kolektívneho a verejného zdravia. Vyvážene rozvíjať všetky stránky života pre plnohodnotný a zmysluplný život .

Utvárat' a rozvíjať národné povedomie detí prostredníctvom ľudovej slovesnosti

Poznať kultúrne tradície našich predkov.